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Anoctaon (d) evog cmpatog and £vo onpeio ovaopds, ovopdleTal To LOVOUETPO
@LOo1KO péyebog Tov pag delyvel OGO améYEL AVTO TO GO OO TO CNUEID OVAPOPAC.
H andotaon etvon mavta Oetikn.

Ofon (X) evéc chpotoc ¢ mpog £vo onuelo  avaQopdc, ovopdletar To
SLVUOUOTIKO QUOIKO HEYEDOC OV Hog OElyvel TOGO amEYEl aVTO TO GOUO OTd TO
onpeio avapopds. H 0éon umopet va eivon gite Oetikn, gite apvnrikn.

Avdotnpa (S) mov éyet davdoel éva cOUA, OVOUALETOL TO LOVOUETPO QUGIKO
péyebog mov pog delyvel moéoo PETPA €xEl KOADWEL — «IEPTMATNOE £Va GOUN
EexvavTag amd Eva onueio avaeopds (e GAAL AOYL0L «TTOGO E£XEL YPAWYEL TO KOVTEP
OVTOV TOV GMUOTOG, £XOVTAS TO UNndevicel 6to onpeio avaeopds). To didotnpa sivor
mhvto 0eTIKO.
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Xr = - 100m Xa=100m

Xg = 150m

2yjua 1: 2o maparave cynua Exovue emiAééel wg Oetikés tig Oéoeig mov Ppiokovion
oeid. arno 1o Znueio Avagpopds (0) kor w¢ apvytikes t1c Géoeic mov fpiokovia
apiotepa. ano to O

210 Zynua 1, av 1o copa kwvnbel amd 10 O oto B ko petd micw oto A, tote Oa
Bpioketar otn Béon Xa = 100m akdd Ba €xet dtavvoet Sidotnpa S = 150+50 = 200m.
Emniong, N andotacn tov onueiov I' amd to Enueio Avagpopdg O givar dr = +100m,
aAra m B€on Tov Bewpeiton X = - 100m.

Meratémon (AX) evéc chpotog amd ) 0éon A ot 0éon B, ovoudleton m
Jpopd TV BEGE®V VTOD TOL GOUATOG XB — XA

Ioyber onhadn: ‘A X = Xp- )?AJ

H petatomion — 6mmg kot 1 B€om — givor dtavoopatikd péyedog

V' Z10 mopandve Zynuoe 1, yio v kivion tov co®patog and 10 A oto B éyovue
petatomon AX = Xg — Xa = 150 — 100 = 50m

v Avtifeta 1dpa, Yoo TV Kivinon tov cohpatog ord 70 B 610 A éyovpe petotdmion
AX = Xa — Xg = 100 — 150 = -50m. BAémovpe onAaor OTL 1 LETATOMION UTOPEL Vol
elval Kot gpvnTIKY, 0TOV T0 COUO Kiveitatl avtifeta amd T eopd mov eueic Egovpe
opioel og Beticn.
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Av tdpo Bdlovpe kot To YPOVO pEcH OTIG HETPHOELS LOG, LTOPOVLE VO, OPIGOVUE TN
APOVIKI oty ta wg 10 ¥pdvo mov pecordfnoe (Tépace) amd T GTIYUn TOv TO
copo frav otn 0éon O péypt va eBacel ot Béon A. Qg ypovikny otyun ts opiletan
avtiotoryo 0 YpOVoG oL TEPUGE Omd TN GTIYUN TOL TO cOpa NTav ot BEon O péypt
va eBdcet ot Béon B, K.0.K.

Xpoviko Araotnpa (At) petal&d dvo ypovikdv otiypdv ta kot tg ovopdletan
JPOPA TOV OVO AVTAOV YPOVIKMV OTIYUAOV tg — ta

Ioyber dnAodn:

—

= T 10 @uowkd upéyeboc O (Oepuoxpacio) opiletonr m petafoArn g
Oepurokpaciog AO

= T 10 puokd péyebog X (0€om) opileton 1 petapoin g Béong Ax (mov
€00 ovopdoape Metatomon)

= Ta 10 puowd péyebog t (ypovoc) opiletor n petafoin Tov ¥povov At (wov
€00 ovopdoape Xpovikd Aldotnua) K.0.K.

» THPOXOXH: Xt MetaPorn evdg @uokov peyébovg, yploouvpe mhvto
TEAIKH tyn tov peyéBovg awtov, peiov v APXIKH tiun

R S5)

(Méon owevoopotikiy) Toydmra (o= i—)t() gvOG GOUTOC Y1oL pio dtadpoun

a6 1o A oto B, opiletor wg 0 Adyog (to nAiko dniadn) g petotomiong A X i Tov
YPOVIKOV dlactuatog At péca otov omoio £ywve avty N kivinon. Otav to At maipvet
oA ukpég Tipég (dt), tote pwikdpe yo v otrymaio toyovtnra (| onid Taydtnta).
Ievikd,  ToOTNTO EVOC GOUOTOG LLOG OELYVEL TOCO YPTYOPQ KIVELTAL VO GO0

= T 10 puowd péyebog X (Béon) opiletar o pLOUOS petafoAnc g 0éomng
AX/At (mov €dd ovopdooue TaydtnTa)

= Ta 10 puowd péyebog v (taydnta) opiletar o pvOUdS peTaPoing g
tayvTnTog Av/At (mov mapaxdte Oo ovopdcovue Emrdyvven) k.o.x.

v' T mapddetypo, ov 6To Tapoumdve Zyfue. 1, to codpa Kveiton and o A 610 B kot
Bpioketar otn Béon A 1 ypovikn otiyun ta = 5S evod ot Béon B Ppiloketon
YPOVIKN oTtyun tg = 7' S, £yovpe Yo T HEST TOYVTNTE TOL:

Xz — X -
u:g: = A:150 100=50/2=25m/s
Attt 7-5

V' Avtifeta tdpa, yuo. v kivnon 1ov cduatog and 1o B 6to A kot Ppicketol o1
0¢on B m ypovikn| otiyun tg = 5s evd ot Béon A Bpioketon ) ypovikn otiyun ta
=TS, £x0vUE Yo, TN HEST TOYLTNTA TOL:

p= X _Xa7¥s 1002150 _ 50 o o5 s
At t,-t,  7-5
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v' BAémovpe dnhadn 6t 6tav n petotémion sivorl apvntikn (6tov 1o cdpe SnAadn
Kvelton avtifeto and T eopd mov gueilc Eyovue opicel g BeTikn), TOTE Kou 1
TayvTNTe TpoKvTTel apvnTikt. (To At Ba givar ITANTA Betikd, pog kot o ypdvog
péel Tavto TPog TV 1010 Katevhuvor, and to Tapdv 6To LEALOV dNANOT))

» Méon Tayvtnra vy, €vOg copatog opiletar mg 0 A0yog Tov AlacTipATOG
S e Tov ypovikov dractHpaTog At péca oTov omoio Eywve avth 1 Kivnon.
S

1% P E
H péon toydmra eivar povoperpo péyedog (apov opiletar amd 10 LOVOUETPO
Adotnpo S) og avtifeon pe v (oTrypiaio) TobTTE IOV EIVOL SIOVOGLOTIKO
péyebog.

v Amb €dd ko 610 €€Ng, pe tov 0po «ToydTnTon Oo avapepOUAcTE GTNY GTIYMIaio,
orevoePaTIKN TOXVTNTO U (TOVL TPOKOTTEL OO TN UEGT] SLOVUGHLOTIKY TOVTNTOL

AX -, , . , . . .
L= A tav 10 At Teivel 610 UNdéV), eKTOC av TO TPOPANUA HOC OVOPEPEL

«péon TayvLTNTOY, OTOTE XPNGULOTOLOVUE TNV Ly

Eéaoxnon:

1. Zro moapamdve Zynua 1, av 1o copa Bpioketar ot Béon I' ™ ypovikn| otrypn
tr = 2 s ko ot 6éom A ™ ypovikn otiypn| ta = 6 S, Bpeite ™ péon taydITA
TOL COUATOG Yo TNV kivnion '>A

(Ar: v=50m/5s)

2. Kavte 1o id10 yio v kivnon BT, petg =2 skartr =12
(Ar: v =—25m/s)

v @ewpia «Elocaywyn» oeA. 29-30 (uévo 1o H) kai §1.1.1-§1.1.4 oeA.35-42 kai
§1.1.6-§1.1.7 0eA.48-49 ToU OXOAIKOU BIBAiou

v EpwTnoeig oeA. 63: 1, 2, 3, 4,5, 6, 18, 33, 34
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